

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 19/2355

12. SVIBNJA 2014.

USKRASNO VRIJEME 6. NEDJELJA

Prvo

Djela 10, 25-26.34-35.44-48

Čitanje Djela apostolskih

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije ususret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: »Ustani! I ja sam čovjek.« Petar tada prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.«

Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga.

Tada Petar reče: »Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?« I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 98, 1-4

Pripjev: Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola
Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego – on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehе naše. Riječ Gospodnja.

Evandjelje*Ivan 15, 9-17*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Vlado Havliček

Danas 10:00 sati + Boško Vunić

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: za duše u čistilištu

Utorak 8:00 sati: po nakanu (N.N.); Giovannina i Ernesto Risi

Srijeda 8:00 sati: po nakani (N.N.)

Četvrtak 7:00 sati navečer: + Marie Ruža Flanjak

Petak 8:00 sati: + Nevenka i Marko Pešo

Subota 8:00 sati: + Ivan Hleb

Subota 6:00 sati navečer: + Nikola Šulentić

Nedjelja 17. svibnja 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati: + Zorka Župan

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Marka Barasa za + s. Beniciju Murković (2 mise)

Ob. Karla i Nevenke Čačić za + s. Graciju Zamuda

Ob. Karla i Nevenke Čačić za + s. Beniciju Murković

Ob. Karla i Nevenke Čačić za Anu Dojmi

Petar Čutura za + s. Beniciju Murković
Petar Čutura za zdravlje supruge Ljubice
Mara Račić za + don Božidara Medvida
Mara Račić za + s. Beniciju Murković
Grgo Topić za + Majku Jaku Topić
Ljubica Topić za + majku Francu Basar
Ob. Šime Šunjića za + Boška Vunića (2 mise)
Ob. Šime Šunjića za + roditelje Milku i Josu Vukorepa
Ob. Šime Šunjića na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Šime Šunjića za + Marie Ružu Flanjak
Ov. Vlade Lovrića za + Slavka Obradovića
Ob. Luke Pešo za + majku Nevenku Pešo
Ob. Luke Pešo za + Marka Pešo
Ana Đaković za + muža Branka Đakovića
Ana Đaković na svoju nakanu
Ob. Dinka Gabrilo za + Juru Uremovića (2 mise)
Ob. Tonka Švorinića za + s. Beniciju Muković (2 mise)
Ob. Tonka Švorinića za + Slavka Obradovića
Ob. Tonka Švorinića za + Juru Uremovića
Vera Augustinović za + Tomu i Maru Filipović (2 mise)
Ob. Marije Čirjak za + Stipu Čirjak
Ob. Marije Čirjak za + s. Beniciju Murković
Ob. Marije Čirjak za + Boška Vunića
Ob. Marije Čirjak za + Juru Uremovića
Ob. Miljenka Čirjaka za + s. Beniciju Murković
Ob. Miljenka Čirjaka za + Boška Vunića
Ana Simić na čast Majke Božje
Ob. Ive i Milke Didak za + Slavka Obradovića
Ob. Marinka Bleko za + Juru Uremovića
Ob. Ive Švorinića za + s. Beniciju Murković
Ob. Ive Švorinića za + Juru Uremovića
Ob. Luke Goluža za + Juru Uremovića
Ob. Luke Goluža na svoju nakanu
Milica Čirko za sve svoje pokojne
Milica Čirko na čast sv. Ante
Milica Čirko na čast Majke Božje za zdr. obitelji
Ob. Ante Prlića za + s. Beniciju Murković
Ina Hrgović za duše u čistilištu na svoju nakanu
Dragica Vrban za + s. Beniciju Murković
Vjera Švorinić za + s. Beniciju Murković
Ob. Zdenka Brzovića na + s. Beniciju Murković
Mare Lulić za + rod. Ivana i Anu Jurković
Ob. Marka Milkovića za + Juru Uremovića (2 mise)
Vesna Janković za + Juru Uremovića
Ob. Mirka Šakića za + Juru Uremovića (2 mise)
Ob. Dominik i Lucija Madunić za + Juru Uremovića
Ob. Ivica Vukasovića za + Juru Uremovića (2 mise)
Ob. Ivica Vukasovića za + Anu Vukasović
Ob. Ivica Vukasovića z + Maru Vkasović
Ob. Ivica Vukasovića za + s. Beniciju Murković
Ob. Ivica i Katice Pleše za + Juru Uremovića (5 misa)
Ob. Slipac za + Slavka Obradovića

Ob. Petra Litre za + Juru Uremovića
Ob. Petra Litre za + Slavka Obradovića
Ob. Petra Litre za + roditelje Ivana i Mariju Litre
Ob. Petra Litre za + oca Iliju Markanovića

KRŠTERNJA

*Po sakramentu krštenja koji primiše
u našoj crkvi u subotu 2. svibnja,
pridružiše nam se u vjeri:*

**MILO MATEO ELIAS
LEO JAKE ELIAS**

Roditelji: Daniel Elias i Helena
Glavaš

Datum rođenja: 29. rujna 2014.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi za Mila: Anton i Mirjana Glavaš
za Lea: Chris i Sandra Kovacs

HUNTER ESTEVAN Di POPOLO

Roditelji: Damiano Di Popolo i Katica
Manda Hećimović

Datum rođenja: 2. lipnja 2014.

Mjesto rođenja: Burnaby

Kumovi: Sam Cristiano i Jen Wu Di
Popolo

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

ANTONIO DOMINIK BEBIĆ, sin
Dragana Bebića i Milene r. Boban, rođen
u Vancouveru i CHERISE, DANIELLE
NICOLE ERIN, rođena u Surrey, B.C.
sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi.
Ovo im je treća napovijed. Vjenčanje je
15. svibnja.

ANTUN HORAČEK, sin Ferrinanda
Horaček i Zore r. Brozović, rođen u
Mrkoplju, Hrvatska i FANG YANG,
rođena u Kini, sklapaju kršćanski brak u
našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed.
Vjenčanje će biti u subotu 30. svibnja
2015.

NICHOLAS MICHAEL PRIOR, sin
Simona Prior i Eve r. Comin, rođen u
Vancouveru i ANA MARIJA
MALENICA, kćerka Ante Malenica i Ive
Marie r. Kolonics, rođna u Vancouveru.

Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će
biti u subotu 30. svibnja 2015.

MILOSTINJA

Milostinju koju smo prikupili u prošlu
nedjelju za Caritas poslat ćemo za
postradale u Nepal.

PROJECT ADVANCE

*Svoje priloge za Project Advance do sada su
dali:* Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko
Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar,
Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i
Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i
Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko
Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka
Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica
Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić,
Marko i Ivanka Jožipović, Mike i Barbara
Pavlič, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i
Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija
Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović,
Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić,
Anka Šužberić, Ante i Filka Bratanić,
Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi
Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović,
Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija,
Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana
Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica
Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić,
Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i
Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i
Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk,
Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i
Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić,
Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i
Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i
Anica Markić, Katica Cesareo, Napier
Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana
Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović,
Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante
i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i
Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto
Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i
Mare Milković, Niko i Katica Bošković,
Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana
Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica
Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane

Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Ćurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udrović, Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i Lily Cecić, Milan i Ivanka Matić, Ivica i Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i Mijana Vukasović. Hvala!

Do sada je 139 darovatelja dali su svotu od \$ 16,880.00. To je 68% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 121.44. S takvim prosjekom treba nam još oko 100 darovatelja. Na razini nadbiskupije prosječni darovi su \$ 354.00. Naši do kraja padnu ispod stotinu dolara. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

MLADI FEST

Još uvijek se naamo da će biti darežljivih članova naše zajednice koji će pomoći mladima na njihovu putu za Norval. Mi govorimo o mladima kako ih treba okupljati, a treba im i pomagati, jer uglavnom sve što rade spada na roditelje.

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Crkva treba biti gotova do proslave Oluje koja će - naamo se - biti svečano obilježena u Kninu. Potrebna su još mnoga redstva za dovršetak. Vaš dar bi bio dragocjen.

ČASNE ZAHVALJUJU

Prigodom smrti časne sestre Benicije Murković, mnogi su došli pomoliti se za nju na misi koju smo organizirali 28. travnja. Tako ste počastili njezinu uspomenu i 28 godišnji rad u ovoj našoj župi.

Iskrena hvala svima koji su dali izgovorite svete mise za s. Beniciju, kao i na priložima za Zakladu prigodom njezine smrti.

Sestre se mole za svoje dobročinitelje!

Zahvalne sestre: s. Albina, s. Alojzija i s. Lea!

ZAVRŠETAK HRVATSKE ŠKOLE

U prošli petak 8 svibnja zaključili smo školsku godinu u Hrvatskoj školi. Završetak je bio sa svetom misom zahvalnicom i podjelom svjedodžbi. 150 učenika u 7 razreda i dječjem vrtiću prošlo je ove godine kroz Hrvatsku školu. Poučavalo ih je 10 učitelja, koje ovdje moramo spomnuti, jer oni su uložili svoje vrijeme, ljubav i znanje poučavajući naše najmlađe. Učitelji su bili: s. Alojzija, s. Albina, s. Lea, Toni Havliček, fra Slaven, Mirjana Vukasović, Tammy Šamija, Josipa Bebić, Kristina Šunjić i Karla Vukasović.

Sestra Alojzija je najavila da se nakon četrdeset godina povlači, te neće više učiti u školi. Od srca joj hvala u ime cijele župne zajednice.

Svima sretan i veseo ljetni raspust i vidimo se opet na jesen!

MATERIN ZAPIS

Da nisan, sine, uza se imala zapis,
ja bi' se bila utopila
(sinoć san, bidna, u more pala),
sam Bog me je škapula, fala mu i dika! –
pisala moja je mater.

-Ja ništa više ne čakan na ovon svitu,
još samo da mi je ugledat tebe,
diku materinu,
smirena u greb bi' legla.
Svakoga jutra u crkvu iden,
i samo za te molin,
da mi se, sine, povратиš sritno –
na drugoj strani je pisala.

-Vajk mislin na te, moj jedini,
šajen ti pojubac,
nek svuda te prati blagoslov matere tvoje,
koja te voli više o' očiju svoji',
i mlogo te pozdravja,
tvoja stara, do smrti žalosna Mater,-
bila je treća i zadnja stranica,
maćana nježinin suzan i pojupcin.

Zapis sveti iman, dite moje,
jedino blago na ovon svitu,
uvik ga na srcu nosin,
š njin u greb ću zamalo leći.
Neman šta ostavit tebi u baštinu,
ja san uboga,
samo ti ostavjan, sine, moju veliku Jubav
virnu i priko greba,
neka te ona posvuda prati, umisto mene,
tvoje nesritne matere! –
govorilo nježino poslidnje pismo,
na kojien su bile suve nježine zadnje suze,
prolite za menon:
dok pismo mi stiglo, bile su mrtve nježine
modre oči, nježina zvizda bila se ugasila,
i s neba pala
(u nas svit viruje, da svaki čovik svoju
zvizdu na nebu ima, mi smo se dica pravdali
tražeći svoju:
svaki je tija baš onu, šta je najjače blištala).

Fala ti, mila majko, za tvoju bogatu baštinu,
vridnija o' suvog je zlata:
Jubav Tvoja me prati i priko tvoga greba.

I ja, majko, svoj moćni zapis imaden:
malo prašine moje rođene zemje,
na samon srcu ga čuvan
ka veliku svetinju:
fala njemu, nijedna strana zemja nije me
očarala,
on mene čuva, i u meni kripi viru i jača nadu
u uskrsnuće moje Rvaske;
da nisan ga uza se ima

i ja bi' se bija davno utopija:
i ja san više put ronija u čemeru ovog života
u okrutnon tuđen svitu, šta nema srca za
furešta.

I ja ću u greb leći sa mojien svetin zapison.

A tebi, Rvaska, zemjo moja najdraža,
neman šta za ostavit,
Ruke moje su prazne,
nu srce moje je pripuno o' jubavi žarke za te:
ti moj si jedini baštinik, tebi ostavjan Jubav
virnu i priko greba:

JUBAV MOJA NIKADA PRESTATI NE ĆE
DIVANITI ZA TVOJU SLOBODU!

Vinko Nikolić

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income
Tax.

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax
Consultant and Preparer)
VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com